CIIEHUPUKALUA KOHTPOJIBHBIX U3MEPUTEJIBHBIX MATEPUAJIOB J1JIsA
MPOBEJIEHUA T'OJOBOM KOHTPOJbHOM PABOTBI IO MATEMATHKE
3A KYPC 6 KITACCA
1. Ha3nauenue padoTsl
KontponbHast pabora mnpenHa3HauyeHa Ul IPOBEICHHs HPOLEIypbl MPOMEXYTOUHON
aTTecTanuy o0yJaromuxcs no npeamery «MaremaTrkay 3a Kypc 6 kiacca.

2. IokyMeHTbI, ONpelesIoNIue coiepkanne padoThl

ConepxxaHue KOHTPOJIBHOU paboThl COOTBETCTBYET TpEOOBAHUAM denepanbHOTO
rocy1apcTBEHHOro  00pa3oBaTeIbHOTO  CTaHJapTa OCHOBHOrO  0OmIero  oOpa3oBaHUA,
OTIpesieIsIeTCsl coAep)aHueM pabodeld mporpammel o Matemaruke s 6 kmacca( YMK B.SA
Bunenkuna)

3. CTpyKkTypa M coJepKaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
B ro1oBoii KOHTPOJIBHON PabOTE UCIIOIB3YIOTCS TPU TUIA 3aaHUM:

e 3ajanus ¢ BeIOOpom orBeta (Ne 2, 3, 4,6), rme mpeasiararoTCst BADHAHTHI OTBETOB, U3

KOTOPBIX HEOOXOAMMO BbIOpPATh MPaBUIIbHBIE;
e 3anganue ¢ KpaTkuM otBeToM (Ne 1, 5), TpeOyromiee 0JHOTO €IUHCTBEHHOTO OTBETA;
e 3anaHus ¢ pa3BépHyTHIM oTBeTOM (Ne 7, 8, 9), B KOTOpPBIX HAJ0 AaTh pa3BEPHYTOE,
MOJIHOE pEIlIeHUE.
Pabota conmepxuT /1B 4yacTu.
1 yacmo (3amanus 1, 2, 3, 4, 5) — 3aganus 6a30BOT0 yPOBHS CIIOKHOCTH.
B Hux nposepsieTcs ocBoeHHE 0a30BbIX 3HAHUM U YMEHUH 110 NPEAMETY, 00ECTIEYNBAIOLINX
YCIIEITHOE MPOOJIKEHHE 00YUeHHsI B 7 Kilacce HIKOJbI. Y YaluMcs pe/iaraloTcsl CTaH1apTHBIE
y4eOHbIe WM TPAKTUYECKHE 33a9H, B KOTOPBIX OUYEBU/ICH CIIOCO0 pEeIIeHUs, U3yYeHHBIN B
nporecce 00y4eHHsl.
(3amanus 5, 6, 7) — 3aaHKs TIOBBIICHHOTO YPOBHS CJIOHOCTH. B HUX MpoOBepsieTCs TOTOBHOCTh
yualxcs pemiaT HeCTaHJapTHBIE YUeOHbIe WIIH MPAKTUYECKUE 3a7au, B KOTOPBIX HET SIBHOTO
yKa3aHHsI Ha CTI0CO0 BBITIOJIHEHUS, a YYAIIUHCS caM JIOJDKEH CKOHCTPYHUPOBATh CIIOCO0
pelieHus, KOMOMHUPYS U3BECTHBIE €My CIIOCOOBI TMOO MpUBIIEKasi 3HAHHS U3 Pa3HBIX
IPEIMETOB.
1l wacms (Ne§, 9)- 3ananus BICOKOTO YpOBHs clioskHOCTH. Cojiep kaHue 3a/laHuil penosaraer
7100 BO3MOKHOCTB MCIIOJIb30BAHMSI HECKOJIBKUX PEUICHHS, JTNOO MPUMEHEHNE KOMITJICKCHBIX
YMEHH, 1100 MpUBIeYeHUE METAPEIMETHBIX 3HAHUM U YMEHUH.
B kaxxom 3a1aHI¥ TPOCTABIIEHBI OAJLTBI, YTO MO3BOJIUT YUAIIUMCSI COPUEHTHPOBATHCS B

TPYAHOCTH 3aJ]aHUs U MIPABUIIBHO PACCYUTATh CBOU CHUIIBI U BPEMSI.

4.BpeMs BbINOJTHEHUS] KOHTPOJIbHOI padoThl
Pabora paccuntana Ha OUH YpOK, 45 MUHYT.

5. OueHka BbINOJHEHHS OTAEJbHBIX 32JaHUI U PadoThI B LeJI0OM

Belinonnenue 3ajaHuil pa3HOM CII0KHOCTH U PA3HOTO TUIIA OLEHUBAETCA C YUETOM CIEAYIOIIUX
PEKOMEH TalNii:

B 3aganusx ¢ BBIOOpOM O0TBeTa U3 MPEI0KEHHBIX BAPHAHTOB YUEHHUK JIOJDKEH BHIOPATh TOJIBKO
BEpHBII OTBET.

Ecnu ydammuiics BBIOUpaeT HeBEpHbIE OTBETHI, TO 33JJaHUE CUUTAETCS BHITOJTHEHHBIM HEBEPHO.
B 3amanusix ¢ KpaTKUM OTBETOM YUYEHHK JOJKEH 3alucaTh TpeOyeMblil KpaTKUM OTBET.

B 3aganusx ¢ pasBEPHYTHIM OTBETOM YYEHHUK JOJDKEH JaTh IIOJIHBIN Pa3BEPHYTHINA OTBET.

3a Ka)kJ10€ BEPHO BBHIMIOJHEHHOE 33aJJaHUE ydalleMycsl HAaUUCISIOTCS OalIbl.

3aaHus BTOPOM YaCTH UMEIOT Pa3HbI BEC B 3aBUCUMOCTH OT MX OTHOCUTENIBHOM CII0KHOCTH B
pabore.

OO6uwmit 6am1 popMupyercs myreM CyMMHUPOBaHUS OasIOB, MOJYYESHHBIX 32 BBIIOJHEHHE
MepBOIl M BTOPOI "YacTei paboTHI.



Cxema popmupoBanus o01ero 6ajuiia

3aJIaHUs MakcumanbHOE KOJIUYECTBO MakcumanbHOE KOJIUYECTBO OO6muit
OaJUIOB 3a BBHIIIOJHEHHNE 3aaHUI 0aJUIOB 3a BBIMIOJIHEHUE 3aJaHUI Oain
yacTu 1 yacTu 2
Saganus 1-7 8 9

OaJIBI 11 2 3 16

Taﬁ.lmua nmepesoaa 0aJL10B B OTMETKY

Cymma 6ajiioB 0TMETKA YpoBeHb chopMHUPOBAHHOCTH NMPEIMETHBIX
YMeHuil
15-16 GamnoB 5 MIOBBIIIEHHBIH
12-14 6annoB 4 MOBBIIIECHHBIN
8-11 6amoB 3 0a30BBIN
0-7 6amnoB 2 HU3KHAN

7. . O000EHHBIN JIAH TOA0BOH KOHTPOJIBLHON padoThl 10 MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 Kiacca

Ne [IpoBepsiemblit [IpoBepsiembie YpoBeHb Tun MaxkcumanbHbII
3a7a | 3JIEMEHT YMEHHUS CIIOXHOCTH | 3aaHus | Oamn
HUS | COICPKAHUS
1 Apudmernueckue [Tonumanue b KO 30amnna
NEeNCTBUS C apu(MeTHIECKUX (1 6amm —3a
JECSITUUHBIMU JEHCTBHM CIIOKEHUS, KaXK0e
IpoOsIMH BBIYUTAHUS, MTOJIHOCTHIO
YMHOXEHUS BEPHOE PEIICHHE)
2 Pemenue 3amaun Ha | YMeHue HaXOIUTh b BO 1 Gamn
MIPOLICHTHI MIPOLIEHT OT YHcia
3 Apudmernueckue [Tonumanue b BO 1 Gamn
JCUCTBUS C IEIBIMU | apU(IMETHICCKIX
YHCIIaMU JICUCTBUH CII0KEHUS,
BBIYUTAHUS C
1[EJIBIMU YHCTIAMU
4 Pemenue 3amaun Ha | YMEeHUS HaXOIUTh b BO 1 Gamn
4acTu 3HAYEHUS BEIMYUH
110 3a/IaHHBIM YaCTsIM
5 VYpaBHeHU Hcnone3oBanne b KO 2 bamna
3HAHUH CBS3U (1 6amm —3a
KOMITOHEHTOB U KaXK70e
pe3yJiibrara B MTOJTHOCTHIO
CII0)KEHUU U BEpPHOE PEIICHHE)
BBIYATAHUH,
YMHOXEHUS
6 Pemenue TekcToBoi | YMeHUE HAXOIUTh IT BO 1 Gamn
3a/1aun 4acTh OT YHUCIIA,
BBIPAXKATh B
MIPOIIEHTaX
7 Pemrenne tekcToBoi | YMeHue pemarb I1 PO 2 Ganna
3a/la4d Ha MPAKTUIECKYIO
JIBHOKCHHE 110 peKe | 3a1a9y
8 3anaua 3HaHUE CUCTEMBI B PO 2 Gamna
T€OMETPHYECKOTO KOOpJIUHAT, YMCHHUS
Xapakrepa CTPOUTH TOYKH TIO
3aJJaHHBIM
KOOpJIUHATAM




Pabota c YMeHue pemniaTth B PO 3 Gamta
TEKCTOBBIMH MPAKTUIECKYIO
3a7a4aMi Ha 3a1aqy
MIPOLICHTHI
Hroro: | b -5 3an. BO -4 | 4 6amwma
IT-23an. | KO-2 |5 0amnoB
B -2 3an PO-3 7 OaIoB




I'OAOBAS KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 MATEMATHKE 3A KYPC 6 KJTACCA
JEMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT

@OpMyJIMPOBKH 3aJaHUI HE IIEPEIIUCHIBAIOTCS.
ITocne penieHus 3a1a4y 3alIMLINTE OTBET.
® B 33JlaHUAX C BHIOOPOM OTBETa YKAKUTE HOMEP BEPHOT'O OTBETA,
® B 33JaHMAX C KPAaTKUM OTBETOM YKAKUTE UMCIIO (L€JI0€ YUCIIO WU
JecATUYHas 1po0b), OJTy4uBIIeecs B pe3ynbrate pemeHus - Ne 1, NoS;
e B 3amanusax Ne7, No§, NeQ nmponummTe noiHOE pelieHne U OTBET.
Bce HeoOxoauMble BBIYUCICHUS, TPe00pa30BaHMsl BBIOIHANTE HA YEPHOBUKAX.

Yacrsl

1. (3 6anna) BeImoJHUTE NEUCTBUS:

a) 5,08*7,5; 0) 1,344:4,2 B)2,79+19,4—-143
2. (1 6ann) Haitaute 30% ot 120 py6ineit

a)4p 0)40p B)36Dp r) 90p

3. (1 6ann) Beramcmure: -5 +18 +16 — 22

a)7 0)—7 B) 16 r)-14

4. (1 6ann) B 6anke umenock 390 r yas. Beck yaii paccbinanu B 2 OaHKU B

otuomrenuu 3:10. KakoBa macca 4asg B MeHbIlIEH OaHKe?
a)30r 0)90r B) 130T r) 300r

5. (2 6anna) Haligute HEM3BECTHOE YHCIIO:
A)x*7=0,28 0)5—a=3,8

6. (1 6ann) Kosep cromn 2400 p. [Tocne cHmkenus 1ieH ox ctai ctoutsh 1800 p.
Ha cKojbKO MPOIIEHTOB CHUKEHA IIeHa Ha 3TOT KOoBep?

a) 2,5% 6) 75% B) 33% r) 25%

7. (2 6anna) CobcTBEeHHAs! CKOPOCTH JOAKHU 10 KM/4, CKOPOCTh TeueHus peku 1,8
km/4. Kakoe paccTosiHue IpolIeT JIoAKa M0 TEYEHUIO PEeKH 3a 2 yaca?

Yacrtb 2

8. (2 6anna) B aBrycre B oM otasixa npuexano 1800 yenoBek, B CEHTIOpe Yncio
OTIbIXaIOMMX yMeHbIIMIOCh Ha 30%, a B okTa0pe — eme Ha 50%. Ckoiibko
YeJIOBEK OT/IbIXaJIo B JJOME OTJIbIXa B OKTSIOpe?

9. (3 6anna) IoctpoiiTe B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH KBaJpaT ¢ BEPIIMHAMU B

toukax A(0;3), B(5;5), C(7;0), A(2;-2)




